



Deutsch-Kasachische Universität ul. Puschkina 111/113 KZ-050010 Almaty

P.O. Box 102
Almaty 050 000
Kasachstan
Rektorin
Tel. (007-727) 355 05 51
Fax: (007-727) 355 05 52
E-Mail: info@dku.kz

Уважаемый Ректор!

Уважаемые преподаватели, сотрудники и студенты!

Позвольте от имени Казахстанско-Немецкого университета поздравить Вас, сотрудников, профессорско-преподавательский и студенческий коллективы с 80-летием университета!

Сегодня, в эпоху глобальных перемен и инноваций, обучение и повышение деловой квалификации кадров имеют первостепенное значение и выходят на качественно новый уровень. Коллектив Вашего учебного заведения, понимая значимость все более возрастающих требований к подготовке специалистов, активно стремится совершенствовать учебный процесс, внедрять современные обучающие инструменты и программы. Вы готовите высококлассных специалистов новой формации, востребованных в различных сферах деятельности, воспитываете достойную молодую смену с большим профессиональным и нравственным потенциалом.

Северо-Казахстанский университет имени М.Козыбаева за долгие годы приобрел статус одного из ведущих вузов Казахстана. Фактически Ваш университет стал настоящим флагманом в деле подготовки высококлассных специалистов для различных отраслей и сфер экономики, инженерии, информационных технологий, филологии и педагогики.

Профessorско-преподавательский состав университета всегда отличали не только высокий профессионализм, но и творческий, инновационный подход в научной и педагогической деятельности: в университете сложились уникальные творческие коллективы и научные школы.

Научно-исследовательская деятельность вуза проводится на базе исследовательских центров и лабораторий и является гордостью университета и выводит его на передовые позиции в Казахстане.

В то же время в СКГУ им. М.Козыбаева отлично развита социальная инфраструктура, уделяется большое внимание духовному развитию студентов и преподавателей. Многочисленные секции и культурно-досуговые мероприятия клубов и объединений по интересам, деятельность комитета по делам молодежи, профкома студентов, студенческого ректората и деканата способствуют раскрытию и развитию талантов и интересов у студентов, проявлению научно-исследовательских, спортивных и творческих способностей, организации эффективного и активного отдыха студентов, приобретению опыта к последующей профессиональной деятельности. Благодаря этому из СКГУ им. М.Козыбаева выходят разносторонне развитые и профессионально подготовленные специалисты, которые еще во время учебы занимают лидирующие места в многочисленных студенческих соревнованиях и конкурсах.

В связи со столь знаменательной датой примите слова признательности за подвижнический труд преподавателей и сотрудников университета. Желаем Вам и всему коллективу успехов в дальнейшем развитии и приумножении традиций университета, благополучия и процветания, новых творческих и научных достижений, дальнейших успехов в Вашем большом и важном деле!



Московченко О.Д. проф. КНУ, к.п.н.
Ректор